

9. Őszi találkozó

2013.10.12

Az Őszi találkozót 9. alkalommal szerveztük meg a zentai Stevan Sremac Általános Iskola „Thurzó Lajos” munkaegységében, 2013.10.12-én, 9 órai kezdettel.

Rendezvényünk a sajátos nevelési igényű tanulók hagyományos találkozója.

Vendégeink pedagógusok és tanulók, akik Vajdaság több helységéből érkeztek.

A gyerekek különféle képzőművészeti technikával készült alkotásokat hoztak, melyeknek témája az ős. A munkákból rögtönzött kiállítást állítottunk össze. A kis művészek gyönyörű munkákat hoztak, megmutatták a tehetségüket, kezűgyességüket, kiváló kreativitásukat. Pompás őszi témájú ötletekkel gazdagítottunk.

Iskolánkban fontosnak tartjuk a toleranciát, az elfogadást és minden alkalmat megragadunk, hogy ezt segítsük.

A rendezvényen fellépett Losonc Inez, csókai énekes.

Helységenként a fellépők szép szavakat, érdekes táncokat, gondosan felkészült jeleneteket mutattak be.

A rendezvény céljához tartozik, hogy a vidékről érkezett gyerekek egy másik környezetet, környezetet is megismerjenek otthonukon kívül.

Ebben segített a zentai Lovasklubb. A gyerekek és tanítóik lovaskocsikkal bejárták városunkat, megtekinthették a nevezetességeket, épületeket, a Tisza-partot.

Lehetőségük volt azoknak a tanulóknak is bemutatkozni, akik az átlagtagozaton, az inklúzív oktatásban részesülnek. A

szereplés megerősíti az önbizalmukat, sikerélményüket és a közösségbe való beilleszkedésüket. Hozzásegítjük a gyerekeket a társadalmi együttéléshez szükséges képességekre, mint pl. a kommunikáció, munkavégzés, türelem, kitartás, kreatív tevékenység, toleráns, empátikus, családi légkörben.

A pedagógusok eszmecserét folytatnak, beszélgetnek problémáikról, könyvekről és egyéb időszerű témákról.

Nagy örömet szereztünk a vendégeinknek azzal, hogy a zentai Zyntharew motoros klub motorosai bemutatták a nagy berregő motorjaikat és a gyerekek kedvükre fényképezkedhettek a nagy motrokon. A

9. Őszi találkozó ebéddel és az oklevelek és ajándékok kiosztásával zárult.

Reméljük, hogy a gyerekek is és tanítóik is, sok szép élménnyel tértek haza és a továbbiakban is lehetőségünk nyílik arra, hogy ezt a szép találkozást folytathatjuk.

Nagy dolgokat nem tudunk tenni,

csak kicsiket nagy szeretettel."

(Teréz anya)

Tisztelettel,

Oláj Ibolya
tanítónő